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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (27/02/2025), às dez horas e 

cinquenta e cinco minutos (10:55), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino 

Bezerra- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador 

Alex Mendes da Silva os senhores vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, 

lonaldo Matheus Francisco de Andrade, José Mário Cassiano Bezerra Júnior, Vanderbio Quixabeira 

da Silva, José Jesus de Souza Bezerra, Tiago Arruda Pereira, José Júnior Gomes Tenório e Irenildo 

Pereira dos Santos. Ausente por motivo de saúde o vereador Antônio Ferreira do Nascimento. Em 

seguida o Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a 

leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. 

Logo após foi feita a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 

havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da 

sessão para os trabalhos do dia. Seguindo foi apresentado a mesa uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao 

Padre Miguel Nunes Neto, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a apresentação posta em discussão. 

Usou da palavra a autora, justificando a homenagem pelos relevantes serviços prestados pelo 

mesmo ao Município. Em sequência usou da palavra José Júnior, parabenizando a colega pela 

iniciativa e ao padre pelo trabalho que realizou na paróquia. Logo após usou da palavra Tiago Arruda, 

ressaltando a importância da homenagem ao Padre, que desenvolveu um excelente trabalho à 

frente da nossa paróquia. Em sequência não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa uma MOÇÃO DE 

APLAUSOS aos Policiais Civis da 20 DESEC (167, 169) e Policiais Militares do 232 BPM, BEPI e NI-20, 

subscrita por todos os Vereadores, após a apresentagdo posta em discussdo, ndo havendo 

discussdes, posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa uma 

MOÇÃO DE PESAR a familia, pelo falecimento de Ana Catariny Mendes da Silva, de autoria de José 

Jesus, subscrita pelos demais vereadores, apds a apresentagdo posta em discussdo, não havendo, 

posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Prosseguindo foram apresentados a mesa os 

REQUERIMENTOS NºS 43 e 44/2025, de autoria de Irenildo Pereira, após a apresentagdo postos em 

discussdo. Usou da palavra o autor, comentando que são solicitagdes que já foram feitas 

anteriormente, pedindo o comprometimento da atual gestdo para atender as demandas que se 

fazem necessarias. Logo após usou da palavra lzaquelle Ribeiro, falando que já apresentou 

solicitagio semelhante, que ird reivindicar junto ao Executivo a conclusdo da mesma. Em seguida 

sou da palavra Tiago Arruda, ressaltando a importancia da solicitagdo, justificando que já existe 

projetos feitos para a execugdo. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo, as matérias 

foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Prosseguindo o presidente passou a 
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postas em discussão. Usou da palavra o autor, justificando a apresentação das matérias como 
solicitações dos moradores, visando o bem estar e uma melhor qualidade de vida, proporcionando 

melhorias no deslocamento. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão as matérias foram 

postas em votação e aprovadas por unanimidade. Seguindo o vice-presidente repassou a 

presidência ao presidente, que continuou apresentando a mesa a INDICAÇÃO N2 02/2025 e o 

REQUERIMENTO N240/2025, de autoria de José Jesus, sendo em seguida postas em discussdo. Usou 

da palavra o autor, comentando que as reivindicações vém facilitar o trafego de veiculos pela região, 

bem como visa a valorizacdo do idoso e sua importéncia. Em seguida não havendo mais nenhuma 

discussdo as matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Continuando foram 

apresentados a mesa os REQUERIMENTOS Nºs 35 e 46/2025, de autoria de José Junior, apds a 

apresentagdo postos em discussdo. Usou da palavra o autor, falando que sdo obras que trazem 

beneficios tanto para os moradores das comunidades citadas, como para as pessoas que trafegam 
pelos locais. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo as matérias foram postas em 
votagdo e aprovadas por unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N2 

47/2025, de autoria de Tiago Arruda, após a apresentagdo posto em discussdo. Usou da palavra o 

autor, comentando que a praga é um patrimdnio cultural e histérico da cidade, um local de encontro 

e lazer dos moradores. Em seguida usou da palavra Izaquelle Ribeiro, falando que a revitalização da 

praga é importante tanto para os moradores como para os visitantes. Logo após usou da palavra 

José Mario, comentando que a revitalizagdo da praga é importante, citando também outras 

melhorias que podem ser feitas para atender a necessidade dos moradores e visitantes. Logo após 

não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Dando sequéncia foi apresentada a mesa a INDICAGAO N2 18/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, 

após a apresentagdo posta em discussdo, ndo havendo posta em votagdo e aprovada por 

unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 04/2025, de autoria do 

Poder Executivo, sendo em seguida encaminhado as Comissdes. Logo após foi apresentado a mesa 

o PROJETO DE LEI N2 06/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro. Apés a apresentagio encaminhado a 

Comissdo de Justica e Redação. Em seguida foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N2 07/2025 

de autoria de José Junior. Após a apresentagdo encaminhado à Comissão de Justica e Redação. 

Prosseguindo foi apresentada a mesa a PROPOSICAQ DE PROJETO DE RESOLUGAO N2 05/2025, de- 

autoria de José Mario, apds a apresentagdo a matéria também foi encaminhada a Comissdo de 

Justica e Redagdo. Logo após não havendo mais nenhuma matéria a apresentar, foi facultada a 

palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra Tiago 

Arruda, falando sobre a inauguragdo da estrada de Ibitiranga, manifestando sua indignação pelo não 

convite pela Governadora, do ex-prefeito Dr. Anchieta Patriota para participar da ceriménia de 

inauguração da referida estrada, justificando a luta do ex-prefeito para conseguir a citada obra. Logo 

após usou da palavra José Ivan, agradecendo a gestdo municipal pela recuperagdo da passagem 

molhada do sitio Antonico, bem como outras demandas apresentadas que foram prontamente 

atendidas. Em seguida usou da palavra José Júnior, comentando também sobre o ndo convite do ex- 

prefeito Dr. Anchieta Patriota, para a inauguragdo da estrada de Ibitiranga, justificando como um 

desrespeito ao ex-prefeito que tanto lutou para a realizagdo da obra. Em seguida não havendo mais 

nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, foi encerrado os trabalhos do dia 

com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a proxima sessão ordindria para a préxima segunda 
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feira dia 10 de março do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA EVANGELISTA RIBEIRO, 12 Secretária, 

que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada. 
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